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2. CoctaB CijiaBa NPEACTABJICH HA AMarpamme (CM. pHcyHoK 23). Buiack "
710Ch, UTO B IAHHO# NPOGE CONEPIKUTER 3 KI HHKe/R. CKOILKO KHIOTPAMM

cnnasa 6b110 B IpoGe?

awceneso 21epod
yunx
HuKenb
Puc. 23
2) 30kr 3) 250 kr 4) 25 kr

1) 20 kr
3. Ha ynaxoske uincos ykasan sec 120r + 5%. Ha Toussix pecax B:mec:.;u
ueThipe yNakoBKH. Kakas 3 HHX He yj10B/1eTBOPALT TEXHHYECKHM yCAOBHIM!

1) 1134r 2) 1252t 3) 116,31 4) 119,01
4. Tycts 20 Kr A6710K CTOAT T Py6. CKObKO CTOHT 8 KI A6J0K? .
2 1) 2 pye.
1) %r pyo- 2) %z pyo. 3) g7 pY6. ) 9z PY
5. YKaxuTe BblpaXkeHne, KOTOpoe HMeeT CMbICA NpH JHOOBIX 3HAYEHHSIX Napa-
meTpan.
1
at! — 1 NoESY
y s 2) VAT =1 3)3@ 4y %

6. JL1st KaXUI0rO BLIPAXKEHHS H3 BEPXHEH CTPOKH YKAXKHTE PAaBHOE eMy BbIpa-
JKEHHE H3 HHXKHeH.

n(Z)’ 27 ) 9GP
a) ptt o)p* 8)p* ) p¥
(V6 - V3)(V6 + V3)
7. YnpocTHTE BbIpaXKeHHe: 5 5
Ortser:
b ¥
8. YpocTuTe Bhlpaxenke: 5—— = jr—g
Ortger:
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9. Kakoe H3 ypaBHeHHIT HMCeT J1Ba OIMHAKOBHIX KOPHA?

1)2z2 - 122+ 18 =0
3)3z2 —212+30 =0

2)2?-3r—-4=0
4)z? +2+4=0
Tz + 3y = -15,

10. Pelumre cucremy ypasHenuii: { 1z +5y=

Orser:
I'1. M3 kBanpatioro ameta kaprona, CTOPOHA KOTOPOro paBHa 20 CM, Ha 10 Bbi-
pesath GUIYPKY, yKasaHHyIo Ha pHCyHKe 24, YeMy 105KHO GLITL paBHO , 4To-
Obl II0IUAAL OCTABIUENACH YaCTH KBApaTa paBhssiach 325 cm??
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Puc. 24.
1) 10 2)9 3)8 4) 5

12. Pewnre nepaenctso: 2z + 7 < 6z + 1.

Orser:

13. O uncnax a u b uasectHo, 4to a < b. Kakoe n3 CHeJIYIOIHX HEPABEHCTB
HeBepHo?

a b
1)*3>—3 2)a+2<b+2
3)5-a>5-b  4)-2a< -2

14. Toc1en10BaTeIbHOCTH 33/aKbI HECKOILKHMH nepBbiMi uieHamn. OfHa U3
HHX — reoMeTpHuecKas NporpeccHs.. Ykaxure ee.
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3)1;3;5;7; ... 4)2;4;5;:6; ...

15. Ha pucynke 25 uzoGpaxen rpacuk KBaapaTHuHON ynkumK. Kakas u3 ne-
PeuHCIeHHbIX POPMY. 3a1aeT STy pyHKIHIO?

Ny=-a2-2z+8 Qy=z2-2r-9

Ny=-22+2:+8 4)yy=z?-2r-8
16. Camosiet coepuin nepesiet no npsimodi u3 nyHkta A B nywkt C, ¢ f03a-
NIpaBkoii B nynkte B. Ha pucynke 26 u3oGpasken rpacHK ero ABHXKEHHS: N0
TOPH3OHTANILHOM OCH OTJIOXKEHO BpeMst (B Yacax), a no BEPTHKa/bHOH — pac-
cTosme ot A (B kinoMetpax). Kakoe H3 caienyiouux YTBEPXIeHHIi BepHo?
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I. 3anuwnte yncao 0, 000309 B CTaHIAPTHOM BHIE.
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